

2015 年 3 月 20 日

第一次分離

作者： Asher Intrater

我們經常為合一禱告。為了得到完美的合一，我們必須知道分離的根源。這是一個有趣的問題：第一次發生在信仰群體裏的分裂或拆分是什麼？有說法是猶太人和外邦人之間。更確切地說，第一次分裂是在以色列講希伯來文的猶太信徒與講希臘文的猶太移民和皈依者之間。（使徒 2：5—11）。

使徒行傳 6:1

那時，門徒增多，有說希利尼話的猶太人向希伯來人發怨言，因為在天天的供給上忽略了他們的寡婦。

兩個"團體"之間的緊張關係與兩個關鍵主題有關：語言和金錢。在議論中要使用哪種語言來做出關鍵決策？什麼是分配信仰團體的奉獻捐款的標準？令人驚訝的，今天這兩個問題仍是影響在我們在以色列的教會和各服事機構合作的一大挑戰。

我們的牧師們和同工們在 Tikkun International, Ahavat Yeshua, Tiferet Yeshua, Tents of Mercy, Revive Israel, Gateways Beyond, Paul Wilbur 這些事工及其他朋友之間有著美麗和愛的合一。我們最近舉行為期四天的對話，分享、禱告和做了行政管理問題的決策。

不斷出現的一個問題是當我們在一起時，我們用什麼語言？如果主要是針對移民和國際性，當然是英語。如果是大多數是本地的以色列小組，是希伯來文。但是，當我們有一個混合的群組時，會發生什麼呢？在我們公開的教會會議裏，應翻譯到什麼程度？

當我們對於支薪、捐款和支出等關鍵策略決定，我們應該使用什麼語言？如何應對以色列和國際上不同的生活水平開銷呢？支出應有不同呢？誰來決定如何分配預算？

在決定誰有權柄和誰是領導時，語言和金錢是一重大的考量。兩千多年前，第一個信仰社區裡，他們對於語言和金錢問題的掙扎，我們今天仍然面對。兩千多年前它並不容易和今天亦非易事。

如果我們能夠克服這兩種緊張問題，如同在使徒行傳第 6 章所提的使徒社區一樣，也許我們可以見到在使徒行傳 1 到 5 章的奇蹟似復興。請為我們得著智慧禱告。

為什麼要為以色列政府禱告？



Asher 在此訊息談及以色列當前的政治局勢，以及我們為何要為以色列政府祈禱的重要原因。他從經文中呈現了這些問題與神國度的關聯和耶穌的再臨以致永遠在大衛的寶座上作王。要看英語訊息，請[點擊此處](#)！

Tikkun 董事會議

作者：Dan Juster

美國非營利組織 Tikkun 事工董事會與我們擴展的朋友和夥伴上周在以色列舉行了會晤。其中重大改變是，領導階層的權能現在設在以色列和透過 Asher Intrater 和 Eitan Shishkoff 建立在以色列的工作流程。Asher 領導並主持我們的會議。



Tikkun 四位資深督察駐留在以色列（我自己，Asher、 Eitan 和 Gateways Beyond 事工的 David Rudolph）。我的兒子，Ben，業務部指導員，現正遷往以色列以能支援及監察 Tikkun 組織的行政工作。

有幾項重要摘要。我們更清楚地瞭解於美國基地的董事如何為以色列各事工服務，提供意見和責任。我們的董事會成員具有靈裏和實際的智慧，在這會議中提出建議。

這次會議包括早上在“復興以色列”的敬拜，Asher 的教學和會見以色列教會網路的牧師們。他們分享生活上的、事工上的需要和挑戰，並接受禱告。非常坦率和開放的討論促使我們能夠更清晰地向前邁進。

譯註:Tikkun 希伯來語，有修復之意。欲詳知 Tikkun 事工，請參訪 [Tikkun 事工網站](#)

耶穌 萬王之王

這是另一首由 Ta'anit Esther 作的希伯來文敬拜詩歌。若要觀看，[點擊這裡](#)！



複製

作者： Francis Frangipane

耶穌對祂的追隨者有什麼用意？祂來只是為了拯救我們，而不是訓練或賦予我們權柄嗎？我相信主救贖人類最終的目是祂的複製在人心裡。

細想保羅的熱情。他寫道，"我小子阿，我為你們再受生產之苦，直等到基督成形在你們心裡。"(加拉太書 4:19)。這是神在教會裡的目的，基督會形成，是通過我們來表明祂的功能。

回顧我們主的話語。他說，"學生不能高過先生；凡學成了的不過和先生一樣。"(路加福音 6:40)。上帝渴望充分訓練我們，所以我們將會"像[我們的]的老師"。

魔鬼使很多人相信復興是沒有希望的。但他沒有考慮到是基督在我們裏面。耶穌說：對那些相信的人，一切都有可能。

一個以色列彌賽亞家庭迫切代禱請求

亞當 & 莎麗(Adam & Sari)和他們三個年幼的孩子(都不及4歲!)、是一個在以色列南部和非洲居住與服事的彌賽亞家庭。不幸的是，莎麗(30歲)已被診斷出胰腺癌並已擴散至肝臟—這是非常、非常、非常嚴重的狀況，尤其是在她這個年紀的人。他們現正與她的家人在耶路撒冷接受治療；她極其痛苦。請與我們一起禱告有奇蹟發生！

為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息